


1 03.07016.000 200-6 VERSTEVIGINGSBEUGEL FERMOIRE DE CONSOLIDATION CONSILIDATION BOW BEFESTIGUNGSBEUGEL

2 70.07217.000 300-18 BVP BEVESTIGINGSPLAATJE 300-18 PLAQUETTE DE FIXATION 300-18 ATTACHMENT PLATE 300-18 BEFESTIGUNGSPLATTE

3 03.07220.005 317A/01 BEVESTIGINGSPLAATJE PLAQUETTE DE FIXATION ATTACHMENT PLATE BEFESTIGUNGSPLATTE

4 70.15321.020 307 DEKSEL EFFEN 300-7 307 COUVERCLE SANS FIGURES 300-7 307 COVER PLAIN 300-7 307 DECKEL OHNE FIG. 300-7

5 70.15326.020 307A DEKSEL MET FIGUREN 300-7A 307A COUVERCLE AVEC FIGURES 300-7A 307A DECORATED COVER 300-7A 307A DECKEL MIT FIG. 300-7A

6 03.15331.000 300-7D DEKSEL MET GAT 300-7D COUVERCLE AVEC TROU 300-7D COVER WITH HOLE 300-7D DECKEL MIT LOCH

7 70.16501.000 10 ST D125 Ø6XØ12 SLUITRING 10 P RONDELLE D125 Ø6XØ12 10 PC WASHER D125 Ø6XØ12 10 ST D125 Ø6XØ12 UNTERLEGSCHEIBE

8 70.16502.000 10 ST D125 Ø8XØ17 SLUITRING - 16502.0 10 PC RONDELLE Ø8XØ17 - 16502.0 10 PC WASHER D125 Ø8XØ17 - 16502.0 10 ST D125 Ø8XØ17 UNTERLEGSCHEIBE - 16502.0

9 70.19302.000 10 st ZESKANTTAPBOUT D933 M6X10 10 p BOULON DIN 933 M6x10 10 pc BOLT DIN 933 M6x10 10 st BOLZEN DIN 933 M6x10

10 70.19303.000 10 st D933 M6X12 GEZWART ZESKANTTAPBOUT 10 p BOULON DIN 933 M6x12 10 pc BOLT DIN 933 M6x12 10 st BOLZEN DIN 933 M6x12

11 70.19306.000 10 ST M6X25 ZESKANTTAPBOUT 10 p BOULON DIN 933 M6x25 10 pc BOLT DIN 933 M6x25 10 st BOLZEN DIN 933 M6x25

12 70.19401.000 10 ST D934 M8 ZESKANTMOER 19401.0 10 P ECROU DIN 934 M8 19401.0 10 PC NUT DIN 934 M8 19401.0 10 ST MUTTER DIN 934 M8 19401.0

13 70.19410.000 10 st D934 M6 ZESKANTMOEREN 10 p ECROU DIN 934 M6 10 pc NUT DIN 934 M6 10 st MUTTER DIN 934 M6

14 70.19717.000 10 st D963 M6X30 PLATV.SCHR.ZGS 10 p D963 M6X30 PLATV.SCHR.ZGS 10 pc SCREW DIN 963 M6x30 10 st SCHRAUBE DIN 963 M6x30

15 70.19734.000 10 st D963 M8X35 PLATV.SCHR.ZGS# 10 p VIS DIN 963 M8x35 10 pc SCREW DIN 963 M8x35 10 st SCHRAUBE DIN 963 M8x35

16 03.24376.005 202B FRONTPLAAT PLAQUE DE FACE FRONTPLATE FRONTPLATTE

17 03.69146.003 200-5 TOPPLAAT PLAQUE DESSUS TOPPLATE TOPPPLATTE

18 03.71328.002 204B TUSSENSTUK NIEUW NOUVEAU PIECE INTERMEDIAIRE NEW INTERMEDIATE PLATE NEUES MITTELSTUCK

19 03.79306.002 203B ZIJPLAAT NIEUW NOUVEAU PLAQUE LATERAL NEW SIDEPLATE NEUE SEITENPLATTE


